
Sport judo zakončilo sezónu ziskem dvaadvaceti medailí 
 

     Posledním turnajem, kterého se naši nejmenší závodníci v této sezóně zúčastnili, byl sobotní 
Vánoční turnaj, který pro kategorie mláďat a mladších žáků proběhl v chomutovské sportovní hale. 
Jsme rádi, že se našim malým judistům povedlo zakončit sezónu nejlepším možným výsledkem.  
V Chomutově jsme dokázali vybojovat pro barvy Sport juda Litoměřice dvaadvacet medailí a 
potvrdili jsme tak, že naši závodníci patří mezi nejlepší v kraji. Turnaje se zúčastnilo přes dvě stě 
závodníků a naši borci se v této konkurenci blýskli ziskem devíti zlatých, sedmi stříbrných a šesti 
bronzových medailí.  
     V kategorii mladších žáků nastoupil ve váze do 30kg nedávný mistr republiky Samuel Švalich a 
druhý vícemistr republiky Jan Svoboda ve váze do 34 kg, oba sebejistými výkony vybojovali zlaté 
medaile. V kategorii mláďat  jsou našimi dlouhodobými oporami Lukáš Růža, Patrik Gabštůr, 
Václav Nováček, Kristýna Škrancová a Nikola Horčičková, kteří nejen v Chomutově, ale i na 
většině předešlých turnajů nenašli přemožitele. V Chomutově je v zisku prvních míst podpořili ještě 
Petr Gregor a Honza Vokál, kteří závodit teprve začínají, ovšem velmi slibným způsobem. 
Stříbrnými se zaslouženě stali Sebastián Zich, Matouš Balaštík, Matěj Čech, Nikolas Legner, Ivan 
Tomko, Daniel Dvořák a Jan Varchol. Zejména u Dana a Ivana byl zisk stříbra trošku smolný, 
protože i oni jsou dlouhodobými oporami a o zlato přišli pouze díky drobným zaváháním, která jim 
nejsou příliš vlastní. A na závěr bronzové medaile si domů odvezli Matěj Čepička, Ivan Husák, 
Marián Koš, Kryštof Tomko, Honza Hanus a Tomáš Keller. Ovšem ani tito závodníci své medaile 
nedostali zadarmo, pro jejich zisk museli všichni vyhrát minimálně alespoň jedno utkání. Doufejme, 
že našim malým závodníkům vydrží elán k dalšímu pravidelnému tréninku, aby i v příštích 
sezónách předváděli takto kvalitní sportovní výkony a třeba z nich vyrostli další z našich úspěšných 
reprezentantů.  
 
 

 


